
nを自然数とし、実数 xに対して、 xを超えない最大の整数を  x で表す。 

（１）       202332  xxx を満たす xの範囲を求めよ。 

（２）         2023432  xxxx を満たす xの範囲を求めよ。 

（解答） 

（１）       202332  xxx …① 

mを整数、 を 10   を満たす実数とし、  mx とおくと、 

   ①より 

        202332   mmm  

となり、 

      20233232  mmm  

より 

      2023326  m …② 

となる。 

自然数 lに対して、   10  ll より 

      ,3320   133762023  より 

      ,132   337m となる。 
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（２）         2023432  xxxx …③ 

mを整数、 を 10   を満たす実数とし、  mx とおくと、 

   ③より 

           2023432   mmmm  

となり、 

        2023432432  mmmm  

より 

        202343210  m …④ 

となる。 



自然数 lに対して、   10  ll より 

        ,64320   3202102023  より 

        ,3432   202m となる。 
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より         3432   となる、 の値は存在しない。 

よって、 xの範囲は存在しない。 


